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Echappée Belle au Cœur des 3 Moulins
Coordonnateur : Jean-Paul CASSAN
Courriel : jeanpaul.cassan@orange.fr
Tél. : 06 08 11 41 65


	A l’attention de
CHLOE KERNOEBREUK
Médiatrice nature
Rezé le 




Objet : restauration de la mare
Madame,
L’hiver et le printemps pluvieux nous ont obligés à drainer plus que d’habitude comme vous l’avez constaté en venant au jardin. La partie du fond derrière le moulin est régulièrement un vrai marécage. Il convient d’en tirer profit, de le mettre en valeur, d’en faire une zone humide pérenne, en restaurant la mare naturelle alimentée par les eaux de pluie et le ruissellement naturel vers le fond du jardin. Elle est située près du rucher et donc accessible nord/est, fermée sud/ouest (mur d’enceinte et grillage rucher). Un grillage sera monté (1,20m de hauteur).
Mme FRANCHETEAU de JARDIVERSITE est venue le mois dernier nous donner les premiers conseils à savoir définir les contours, faire cela plutôt en septembre, prévoir un budget pour les plantes aquatiques. Pour qu’elle soit adaptée aux règles élémentaires de sécurité, à la transmission des connaissances, attractive, les abords doivent être particulièrement soignés, en pente douce pour permettre aux enfants d’approcher. L’objectif, éveiller la curiosité, observer le vivant, à mieux le connaître.
Les zones humides sont un patrimoine naturel exceptionnel en raison de leur richesse biologique et des fonctions naturelles qu’elles remplissent pour la gestion de la ressource en eau. Un réservoir de biodiversité (plantes et faune aquatique) va enrichir notre jardin refuge LPO.

En attendant de nous retrouver bientôt pour l’ouverture du Parc Public Dian FOSSEY, reçois nos cordiales salutations.
Le bureau
Christine et Jean-Paul Cassan 
